Kodowanie schematu blokowego (Collatz) (schemat-biokowy-2)

Limit pamieci: 8 MB Limit czasu: 1.00 s



TAK

Wypisz &

k<0
Czyta) x

< >

NIE

x parzyste?

NIE

TAK

xe—x/2

X —

ek +1

Napisz program, ktdéry wykona operacje przedstawione na powyzszym schemacie.



Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie dodatnia liczba catkowita .

Wyjscie

W pierwszym (jedynym) wierszu wyjécia powinna sie znalez¢ liczba k.

Ograniczenia
1<z <10°%

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie
7 16 Opis testu przyktadowego.
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